
Нам Україна вище над усе 

Київський палац дітей та юнацтва гостинно прийняв захід, 

присвячений  Дню Збройних сил України «З вірою у Перемогу!», 

який пройшов у рамках військо-патріотичного проекту учнівської 

молоді столиці «Нам Україна вище над усе!». Понад 1200  учнів 

навчальних закладів, представників громадських та волонтерських 

організацій, батьків, педагогів, учасників АТО, безпосередньо 

батальйон 12 м. Києва завітали на свято. 

«Де немає свободи – там немає Вітчизни!» - саме такі гасла лунали 

зі сцени, що закликали усіх присутніх переглянути своє бачення 

патріотизму.  

Мільйони українців протягом багатовікової історії України 

віддавали своє життя за волю нашої держави, та боротьба за мир у 

країні триває досі. На урочистостях було вшановано пам’ять тих, хто 

мужньо відвойовував свободу наших громадян, які тепер у лавах 

Небесної сотні. Патріотичними виступами діти приємно вразили 

присутніх бійців АТО, а також подарували чимало сувенірів 

власного виробництва, зокрема янголів, що оберігатимуть 

військових у подальшому. «Ми хочемо, аби всі повернулися живими 

та віримо у перемогу. Наші діти підготувалися до цього свята: 

виготовили конверти з дитячими малюнками, листами, віршами, 

виробами,» – коментує подію начальник відділу позашкільної освіти 

департаменту освіти і науки, молоді та спорту Київської міської 

Ради Світлана Іванівна Бут. 

Присутні бійці АТО поділилися враженнями про свято, зокрема і 

Кікін Олександр, член 95 аеромобільної бригади: «Заходи такого 

роду допомагають адаптуватися, тому ліпше було б показувати їх 

пораненим, що перебувають наразі у госпіталі. Такі концерти 

допоможуть усвідомити значущість служби в армії та їх особистий 

внесок». 

Урочистості були спрямовані також на підвищення національного 

духу присутніх. «Ми маємо знати, що живемо у найкрасивішій 

країні, яка має бути найщасливішою. Пам’ятаймо ж наших бабусь, 

дідусів, усіх родичів, адже чим міцніша сім’я, тим сильніша 

держава. Головне – ніколи не губити пам’ять та віру. У нашому 

Київському палаці дітей та юнацтва буде проведено ще чимало 

заходів патріотичного напряму,» - поділилась планами директор 

Палацу  Добровольська Оксана Миколаївна. 

Це свято нікого не залишило байдужим, і стовідсотково кожен 

задумався про героїзм українських вояків. Сподіваємося, що опісля 

заходу присутні в цій залі зроблять усе можливе, аби допомогти 

нашим героям. 
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